
RESERVDELSLISTA

Sidoplog 45-B

10 fot | 12 fot | 14 fot



�

� ✁ ✂ ✄ ☎



✆ ✝ ✞ ✟✠ ✡ ☛ ☞ ✌ ☞ ✍ ✎ ✌ ✟ ✞ ✏ ✑ ✒✓ ✔ ✕ ✖ ✔ ✖ ✗ ✘ ✖ ✙ ✚ ✚ ✛ ✜ ✢ ✏ ✣ ✤ ☛ ✞✥ ✍ ✎ ✌ ✏ ✦ ✧ ★ ✩ ✩ ★ ✪ ✫ ✪ ✬✭ ✮✯ ✰ ✱ ✲ ✳ ✴ ✲ ✵ ✶ ✬ ✷✸ ✹ ✺ ✹ ✻ ✼ ✱ ✹ ✴ ✺ ✴ ✰ ✺ ✽ ✾ ★✿ ✩ ★ ✿ ❀ ✩ ✫ ❀ ✩ ✶ ✶✠ ✡ ☛ ☞ ✟ ✡ ✦ ✞ ✟ ✞ ☛✭ ✮
✷ ✴ ✾ ✱ ✿ ✯ ✴ ✰ ✽ ✱ ✹ ✽ ✾ ✴ ❁ ✹ ✻ ❂ ❂

✷ ✴ ✾ ✱ ✿ ✯ ✴ ✰ ✽ ✱ ✹ ✽ ✾ ✴ ❁ ✹ ✻ ❂ ❂

✷ ✴ ✾ ✱ ✿

✷ ✴ ✾ ✱ ❃ ❄ ❅ ❆ ❇ ✺ ✽ ❅ ✰ ❅ ✵ ✺ ✻ ✾ ❂ ✲ ❈ ❉ ✴ ✹ ✱❂ ✹ ✱ ✱ ✹ ✽ ✾ ✴ ❁ ✹ ✻

✷ ✴ ✾ ✱ ✶ ✯ ❊ ✾ ✻ ✼ ✱ ✹ ✴ ✾ ✻

✷ ✴ ✾ ✱ ✶ ✯ ✽ ❁ ❇ ✻ ✽ ✳ ✾ ✻ ✽ ✰

❋ ✁ ✂ ✄ ☎



● ❍ ■ ❏❑ ▲ ▼ ◆ ❖ ◆ P ◗ ❖ ❏ ■ ❘ ❙ ❚❯ ❱ ❲ ❳ ❱ ❳ ❨ ❩ ❳ ❬ ❭ ❭ ❪ ❫ ❴ ❘ ❵ ❛ ▼ ■❜ P ◗ ❖ ❘ ❝ ❞ ❡ ❢ ❢ ❡ ❣ ❤ ❣ ✐❥ ❦❧ ♠ ♥ ♦ ♣ q ♦ r s ✐ t✉ ✈ ✇ ✈ ① ② ♥ ✈ q ✇ q ♠ ✇ ③ ④ ⑤⑤ ❢ ❡ ⑤ ⑥ ❢ ❤ ⑥ ❢ s s❑ ▲ ▼ ◆ ❏ ▲ ❝ ■ ❏ ■ ▼❥ ❦
⑦ ⑦

⑧ ⑨⑩ ❶⑧ ❷
❶ ❷

⑦ ❸❹ ⑨❹ ⑩ ❶ ❹
⑩ ⑧⑩ ❶ ❹ ❷ ⑦ ❺⑩ ❶

⑦ ❻❺ ⑨ ❺❺ ❼ ⑦❺ ❼ ❺❺ ❼ ❹ ❺ ⑩ ⑩ ⑨ ⑩ ⑨ ❼ ⑦⑧ ❸⑩

⑧ ❺⑧ ❹⑨ ⑨ ⑩⑨ ⑩⑧ ⑧
⑩ ⑦❹ ⑦ ❹ ⑦ ❼ ⑦

❺ ❸
❹ ❻❷ ❻❶ ❹ ⑨ ❷⑨ ❸ ❹ ❹❹ ❺❹

❽ ✁ ✂ ✄ ☎



K:\AB Mähler & Söner\Att konstruera & kundanpassa\Dokumentation\Reservdelslista\Underlag för 

Sidoplogar\10016965 - Sidoplog 45B\10016965 - Poslista 45B

Reservdelslista

10 fot 12 fot 14 fot

2 10001379 Plogstål 200x10x1220 0 3 1

2.1 10001438 Plogstål 200x10x1525 2 0 2

2.2 10007581 Gummikassett 4 fot L 1220 mm 0 3 1

2.3 10007812 Gummikassett 5 fot L 1525 mm          2 0 2

3 10011900 Basdel Sidoplog 45B 1 1 1

5 60000004 Låsmutter DIN 982 M16 18 18 18

6 60000002 Nordlockbricka NL16 52 52 52

10 10001048 Nosjärn 1 1 1

11 10012944 Slitplast 45B 1 1 1

12 10001841 Klammer belysningsrör 4 4 4

19 10001520 Positionsljus gummiarm lång, kpl röd/vit 4 4 4

26 50000010 Kilbult 16x47 11 13 15

27 50000012 Enhetskil 20,5X125 11 13 15

29 10001220 Axel med led, L=300 1 1 1

30 10001175 Vev 1 1 1

31 10002106 Spindel, kort 1 1 1

31.1 10001183 Spindel förl 18mm för dämpare 1 1 1

32 10001240 Tryckbricka Oilon 1 1 1

33 60000130 Bricka TBRSB 26x65 fzb SS 1466 1 1 1

36 10006196 Lampglas, Röd, runt, positionsljus 4 4 4

37 10006195 Lampglas, Vit, runt, positionsljus 4 4 4

38 10008708 Kabelrör Ø12/9 L900 2 2 2

42 10001242 Slitsko Gängad M16 1 1 1

43 10001084 Hållare slitsko, fjäder/skruvad 1 1 1

44 10001100 Kulskål plast 1 1 1

47 60000086 Skruv DIN 7991 MF6S M16x50 17 17 17

48 60000122 Låsmutter M16 Fläns fzb kl8 DIN 6926 8 8 8

49 60000006 Skruv M6S DIN 931 M16x50 19 19 19

53 60000113 Låsmutter M8 fzb kl8 DIN 982 9 16 18

58 10001755 Blixtljus 2 2 2

61 10002079 Innerstolpe 1 1 1

64 60000067 Skruv M6S M8x30 fzb 8.8 DIN 933 8 8 8

65 10008719 Skruv MC6S M6x20 fzb 8.8 DIN 912 4 4 4

67 10001050 Upphängningsdon kompl. typ Tumme 1 1 1

67.1 10001145 Upphängningsdon kompl. typ Flex 1 1 1

76 60000050 Skruv M6S M16x40 fzb 8.8 DIN 933 2 2 2

77 10001238 Skruv med svarvad spets, inkl mutter 2 2 2

78 60000072 Skruv M6S M10x55 obh. 10.9 DIN 931 1 1 1

79 60000117 Låsmutter M10 fzb kl8 DIN 982 1 1 1

80 60000031 Screw M6S M8x50 8.8 FZB 1 1 1

Antal
Pos BenämningArtikel.nr.

För blad 2/4

CL 2013-01-09

cila lundgren
Textruta
5 av 16



✆ ✝ ✞ ✟✠ ✡ ☛ ☞ ✌ ☞ ✍ ✎ ✌ ✟ ✞ ✏ ✑ ✒✓ ✔ ✕ ✖ ✔ ✖ ✗ ✘ ✖ ✙ ✚ ✚ ✛ ✜ ✢ ✏ ✣ ✤ ☛ ✞✥ ✍ ✎ ✌ ✏ ✦ ✧ ★ ✩ ✩ ★ ✪ ✫ ✪ ✬✭ ✮✯ ✰ ✱ ✲ ✳ ✴ ✲ ✵ ✶ ✬ ✷✸ ✹ ✺ ✹ ✻ ✼ ✱ ✹ ✴ ✺ ✴ ✰ ✺ ✽ ✾ ❃✿ ✩ ★ ✿ ❀ ✩ ✫ ❀ ✩ ✶ ✶✠ ✡ ☛ ☞ ✟ ✡ ✦ ✞ ✟ ✞ ☛✭ ✮

Þ ß
à á

á âá ãà â à ãâ ä
ä â åå â ä äÞ Þà ßà ä

ä ä ã å ã ä
ä æã ç

ã ç ã ãã äã å â ä ß å æ
ä çå æ

å à å á å â
å æä á

å æä ç
å Þå àå á

ä Þ

á

☎ ✁ ✂ ✄ ☎



��������	
���
����������������������
�����������������������������������
�
����������
���� ���

�����
�����!""!#$#%�&������
���'%��!""!#$#%�&�(��
�����'%�

�������������	


!"� �� !)� �� !'� ��

* !""!!$"" �����
������
���'%� ! ! !

' !""!)'%+ 2� ������������'%� ! ! !

# #"""""") 3���
�4�5��4���31!# %) %) %)

+ !"""/*"/ C�����2� ��������
��8� ��������� ! ! !

!* !""")"'# B7�47
�./"9%"&%""����� ! ! !

!' !""")!)+ ���@�G'%9*".%�1<%' ! ! !

!% !""")!)/ ���@�G'%9*".%�1<'#.% ! ! !

!# %"""""') ���
���5�  �����!)-*" ) ) )

!/ !"""%$*! C�������
�����
 ! ! !

)) !""""#// ����
����5�
� ! ! !

)/ !"""!'"" >����A*%	/�1/" ! ! !

*' !""")!)$ �������#���*"-!#"� @5�/./��23�$*! ! ! !

*% !"""+%)$ 3���
�4�5��4���31*" ! ! !

'# #"""""+$ �������D#���!#-%"��5	�!)8$��23�$!) / / /

'+ #"""""/# �������23�+$$!��C#���!#-%" !+ !+ !+

%% !""")!/) 1,�5��4�� ! ! !

%# #""""!'/ 3���
�4�5��4���31!" ' ' '

%+ #"""""%) �������#���!"-*"� @5�/./��23�$** ' ' '

%$ !""")"'+ ����5��������H�/""HC�G%"�1%" ) ) )

#" !""")"'$ 0
��
�����H�/""�G%"�1*" ) ) )

#) !"""+"$" B6�
��������������
.�����
� �	6�
 ! ! !

#* !"""'+*$ C�����B6�
9�
���������. ! ! !

## !""")"'% �-�
����."$ ! ! !

#/ #"""""!$ �������#���)"-!'"� @5�/./��23�$*! ) ) )

#$ #""""!!) 1,���������)"� @5��
/��23$/) ' ' '

+" #""""!*/ ���4�������)!-*#� @5 / / /

+! #"""""#) �������#���)'-#"	�/8/� @5��23�$** ) ) )

+) #""""!)" 1,���������)'� @5��
/��23�$/) ) ) )

+* #""""!*+ ���4��������)%-'% ' ' '

+' #"""""## �������#���)"-#"� @5�/./��23�$** ) ) )

(�� ������
.��. ���������
����


C���5
���*9'

>: )"!)&"$&"# è ✁ ✂ ✄ ☎



é ê ★ ë ★ ✶ ì

í

✆ ✝ ✞ ✟✠ ✡ ☛ ☞ ✌ ☞ ✍ ✎ ✌ ✟ ✞ ✏ ✑ ✒✓ ✔ ✕ ✖ ✔ ✖ ✗ ✘ ✖ ✙ ✚ ✚ ✛ ✜ ✢ ✏ ✣ ✤ ☛ ✞✥ ✍ ✎ ✌ ✏ ✦ ✧ ★ ✩ ✩ ★ ✪ ✫ ✪ ✬✭ ✮✯ ✰ ✱ ✲ ✳ ✴ ✲ ✵ ✶ ✬ ✷✸ ✹ ✺ ✹ ✻ ✼ ✱ ✹ ✴ ✺ ✴ ✰ ✺ ✽ ✾ ✶✿ ✩ ★ ✿ ❀ ✩ ✫ ❀ ✩ ✶ ✶✠ ✡ ☛ ☞ ✟ ✡ ✦ ✞ ✟ ✞ ☛✭ ✮
â ç ãä

â åäãâ ç
â çäã

Þ ã
Þ â

à å
à

★ ✩ ❆ ✲ ✽ ✺ î ✴ ✾ ✱★ ✶ ❆ ✲ ✽ ✺ î ✴ ✾ ✱

★ ✿ ❆ ✲ ✽ ✺ î ✴ ✾ ✱

â åâ ç äâ ã ã
â ä ä â ã ä ãã

Þ æã â
ã áã Þ ã àã Þ

ã Þ ã âã Þã á ä

á

ß

Þ à

ï ✁ ✂ ✄ ☎



��������	
���
����������������������
�����������������������������������
�
����������
���� ���

�����
�����!""!#$#%�&������
���'%��!""!#$#%�&�(��
�����'%�

�������������	


!"� �� !)� �� !'� ��

! !""!!/$/ �������
�!)�C�� " ! "

* !""!!$"" �����
������
���'%� ! ! !

% #""""""' 1,���������23�$/)��!# !/ !/ !/

# #"""""") 3���
�4�5��4���31!# %) %) %)

/ !""!)$"% ��6���������'%� ! ! !

!+ !""!*!)! �������
�!'�C�� " " !

)" !""!%+#$ C��	�6�����!)&C�����������
 " ! "

)! !""!%+'$ �
��� ���� " ! !

)' !""!'+*) �������
�!"�C�� ! " "

)% !""!%/)' C��	�6������!'&C�����������
 " " !

'% #""""!$! �������#���!#-#"��5	�!"8$��23�$!) % % %

'# #"""""+$ �������D#���!#-%"��5	�!)8$��23�$!) / / /

'+ #"""""/# �������23�+$$!��C#���!#-%" !+ !+ !+

'$ #""""""# �������#���23�$*!��!#-%" !$ !$ !$

%! #"""""%% �������#���/-)"� @5�/./��23�$** " * %

%) #""""!*$ ���4�������/8'-!#� @5�B�)""�����+" " !" !'

%* #""""!!* 1,���������/� @5��
/��23�$/) $ !# !/

%' #"""""$% �������=�C��/-*%� @5��23�#"* " ' '

(�� ������
.��. ���������
����


C���5
���'9'

>: )"!)&"$&"# ð ✁ ✂ ✄ ☎



✄ ñ ✁ ✂ ✄ ☎



10008806 - hyd Sida 1 av 1

Pos Best.nr Detaljnamn Antal

1 10002251 Adapter 2

2 10006101 Adapter 4

3 10001857 Adapter 1

4 10001857 Adapter 1

5 10001856 Adapter 3

6 70000047 Skärringskoppling 1

7 10001990 Skärringskoppling 1

8 10001484 Tredobricka 8

9 60000203 Tredobricka 4

10 10001859 Tredobricka 2

11 10005328 Hydraulslang 2

12 10006185 Hydraulslang 3

13 10001997 Hydraulslang 2

14 10002253 Hydraulslang 1

15 10006200 Temakoppling  hane 2

16 10006184 dammskydd  för hane 2

17 10002116 dammskydd  för hona 2

18 70000015 Temakoppling  hona 2

19 10001853 dammskydd 1

20 10001993 dammskydd 1

21 10001679 Snabbkoppling 1

22 10006200 Snabbkoppling 1

23 70000018 Kulventil 1

24 10001991 Rör 15x2 2391 FZB 2,2

25 70000016 Sekvensventil kompl. 1

Reservdels lista 
Sidoplog 45  Hydraulkomponenter A2-4478

2010-07-01 TE
✄ ✄ ✁ ✂ ✄ ☎



✄ � ✁ ✂ ✄ ☎



ò ó ó ó ô õ ö ö ÷ ø ù ú û ú ü ý û þ ÿ � ✁ ✁ ò ò ó ò õ ó ✂ ✄ ú û ✄ ò � ☎ ò✆ ✝ ✞ ✟ ✠ ✞ ✡ ☛ ☞ ✌ ✍ ✠ ✡ ✎ ✏ ✑ ☞ ✎ ✒ ☞ ✓ ☞ ✡ ✎ ✏✔ ✔ ✕ ✕ ✕ ✖ ✖ ✗ ✕ ✘ ✙ ✙ ✚ ✛ ✜ ✙ ✢ ✣ ✤ ✚ ✥ ✦ ✧ ★ ✜ ✙ ✚ ✩ ✪ ✫ ✣ ✬ ✛ ✛ ✭ ✣ ✮ ✛ ✚ ✔✔ ✯ ✔ ✔ ✕ ✕ ✕ ✰ ✖ ✱ ✖ ✘ ✙ ✙ ✚ ✛ ✜ ✙ ✢ ✣ ✤ ✚ ✥ ✲ ✳ ✧ ★ ✜ ✙ ✳ ✲ ✴ ✜ ✣ ✲ ✙ ✜ ✵ ✢ ✬ ✛ ✛ ✔✔ ✯ ✶ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✱ ✰ ✰ ✘ ✙ ✙ ✚ ✛ ✷ ✸ ✣ ✜ ✬ ✹ ✷ ✪ ✫ ✣ ✬ ✛ ✛ ✬ ✳ ✴ ✚ ✥ ✬ ✳ ✴ ✹ ✫ ✙ ✧ ✦ ✶ ✔✶ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✺ ✕ ✻ ✼ ✳ ✳ ✚ ✛ ✜ ✙ ✢ ✣ ✤ ✚ ✥ ✦ ✴ ✬ ✧ ✧ ✚ ✣ ✔✶ ✯ ✔ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✕ ✰ ✰ ✼ ✳ ✳ ✚ ✛ ✷ ✸ ✣ ✜ ✬ ✧ ✸ ✛ ✵ ✬ ✳ ✙ ✥ ✚ ✮ ✵ ✫ ✣ ✬ ✔✖ ✔ ✕ ✕ ✕ ✺ ✶ ✽ ✻ ✩ ✪ ✫ ✣ ✽ ✾ ✹ ✵ ✤ ✣ ✦ ✲ ✳ ✵ ✣ ✦ ✳ ✬ ✿ ✔✖ ✯ ✔ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✖ ✱ ✽ ❀ ✬ ✜ ✜ ✲ ✿ ✙ ✷ ✪ ✫ ✣ ✤ ❁ ✧ ★ ✣ ✴ ✔✖ ✯ ✶ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✖ ✱ ✗ ✩ ✪ ✫ ✣ ✽ ✾ ✹ ✵ ✤ ✣ ✦ ✚ ❂ ✵ ✣ ✦ ✳ ✬ ✿ ✔✱ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✕ ✶ ✻ ❃ ✫ ✣ ✬ ✷ ✬ ✣ ✜ ❄ ✰ ✽ ✔✰ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✶ ✽ ✻ ❅ ✚ ✿ ✥ ✚ ✮ ❆ ✢ ❇ ✵ ✬ ✙ ✷ ✬ ✳ ✮ ✙ ✬ ✴ ✔✰ ✯ ✔ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✻ ✖ ✖ ❅ ✚ ✿ ✧ ❈ ✛ ✜ ✤ ✲ ✳ ✮ ✚ ✣ ✔✰ ✯ ✶ ✰ ✕ ✕ ✕ ✕ ✕ ✔ ✖ ❉ ✫ ✥ ✥ ✲ ✜ ✙ ✛ ✢ ✤ ✤ ✶ ✻ ✕ ✥ ✥ ✱ ✯ ✜ ✙ ✛ ★ ❇ ✵ ✔✗ ✗ ✕ ✕ ✕ ✕ ✕ ✺ ✔ ❊ ✵ ✛ ✫ ✿ ❀ ✗ ❊ ❀ ✔ ✕ ❂ ✺ ✕ ✢ ❆ ✷ ✦ ✔ ✕ ✦ ✻ ❋ ✼ ● ✻ ✖ ✔ ✔✺ ✗ ✕ ✕ ✕ ✕ ✔ ✔ ✺ ❍ ❁ ✜ ✥ ✫ ✙ ✙ ✚ ✛ ❀ ✔ ✕ ✧ ■ ❆ ✵ ✣ ✽ ❋ ✼ ● ✻ ✽ ✶ ✔✽ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✔ ✽ ✖ ❊ ✤ ✲ ✳ ✮ ✚ ✣ ✧ ❈ ✛ ✣ ✔ ✽ ✥ ✥ ✧ ❈ ✛ ✮ ★ ✥ ✤ ✬ ✛ ✚ ✔✻ ✗ ✕ ✕ ✕ ✕ ✔ ✖ ✕ ❏ ✛ ✲ ❇ ✵ ✬ ❑ ❏ ▲ ❊ ❏ ✶ ✗ ❂ ✗ ✰ ✧ ■ ❆ ❊ ❊ ✔ ✱ ✗ ✗ ✔✔ ✕ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✶ ✱ ✕ ❋ ★ ✥ ✤ ❆ ✛ ✲ ❇ ✵ ✬ ✢ ✲ ✣ ✢ ✳ ✔✔ ✔ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✺ ✔ ✗ ❊ ✤ ❁ ✛ ✛ ✲ ✳ ✴ ❊ ❉ ▼ ✗ ✖ ❋ ✼ ● ✱ ✺ ✔ ✔✔ ✖ ✔ ✕ ✕ ✰ ✱ ✱ ✺ ❏ ✫ ✜ ✜ ✳ ✲ ✳ ✴ ◆ ✿ ✛ ✚ ★ ✣ ✮ ✛ ✚ ✥ ✢ ✮ ✦ ✔✔ ✖ ✯ ✔ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✺ ✔ ✕ ❏ ✫ ✜ ✜ ✳ ✲ ✳ ✴ ❈ ✿ ✛ ✚ ✺ ✱ ✹ ✺ ❂ ✱ ✰ ✔✔ ✱ ✯ ✔ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✺ ✔ ✔ ❊ ✙ ❈ ✮ ✛ ✲ ✳ ✴ ❄ ✻ ✱ ❖ ✺ ✖ ✯ ✖ ✔✔ ✰ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✺ ✔ ✶ ❏ ✫ ✜ ✜ ✳ ✲ ✳ ✴ ✳ ✚ ✮ ✛ ✚ ✽ ✔ ❂ ✺ ✕ ✹ ✖ ✔✔ ✗ ✔ ✕ ✕ ✕ ✶ ✔ ✶ ✶ ❊ ✤ ❁ ✛ ✛ ✲ ✳ ✴ ❊ ❉ ✩ ✻ ✰ ★ ✣ ✮ ✛ ✚ ✷ ✪ ✫ ✣ ✬ ✛ ✛ ✔✔ ✗ ✯ ✔ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✺ ✶ ✶ ❊ ✤ ❁ ✛ ✛ ✲ ✳ ✴ ❊ ❉ ✩ ✻ ✺ ❋ ✼ ● ✱ ✺ ✶ ✔✔ ✺ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✔ ✕ ✕ ❃ ✫ ✣ ✜ ✵ ❁ ✣ ✤ ✣ ✬ ✜ ✙ ✔✔ ✽ ✗ ✕ ✕ ✕ ✕ ✔ ✕ ✻ ❀ ✫ ✙ ✙ ✚ ✛ ❀ ✗ ❀ ❀ ✔ ✗ ✶✔ ✻ ✔ ✕ ✕ ✕ ✖ ✔ ✖ ✗ ❊ ✵ ✛ ✫ ✿ ✥ ✚ ✮ ✜ ✿ ✬ ✛ ✿ ✬ ✮ ✜ ✤ ✚ ✙ ✜ ✶✔ ✻ ✯ ✔ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✶ ✖ ✽ ❊ ✵ ✛ ✫ ✿ ✥ ✚ ✮ ✜ ✿ ✬ ✛ ✿ ✬ ✮ ✜ ✤ ✚ ✙ ✜ ✹ ✲ ✳ ✵ ✣ ✥ ✫ ✙ ✙ ✚ ✛ ✶✶ ✕ ✔ ✕ ✕ ✕ ✺ ✺ ✕ ✖ ✩ ❁ ✣ ✣ ✬ ✛ ✚ ✜ ✣ ✲ ✙ ✜ ✵ ✢ ✹ ✧ ✪ ★ ✮ ✚ ✛ ❖ ✜ ✵ ✛ ✫ ✿ ✬ ✮ ✲ ✳ ✵ ✣ ✜ ✵ ✛ ✫ ✿ ✔✶ ✕ ✔ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✕ ✽ ✱ ✩ ❁ ✣ ✣ ✣ ✲ ✙ ✵ ✧ ✪ ★ ✮ ❖ ✵ ✮ ✔

P ◗ ❘ ◗ ❙ ❚ ❯ ◗ ❱ ❘ ❱ ❲ ❘ ❳ ❨❩ ❬ ❭ ❪ ❫ ❴ ❴ ❵ ❛ ❪ ❜ ❝ ❞ ❡ ❢ ❫ ❴ ❴

✶ ✕ ✯ ✔ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✕ ✽ ✱ ✩ ❁ ✣ ✣ ✬ ✛ ✚ ✜ ✣ ✲ ✙ ✜ ✵ ✢ ✹ ✧ ✪ ★ ✮ ✚ ✛ ❖ ✜ ✵ ✛ ✫ ✿ ✬ ✮ ✔✶ ✔ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✔ ✶ ✗ ❊ ✣ ✲ ✙ ✜ ✵ ✢ ✧ ❈ ✛ ✜ ✷ ❁ ✣ ✔✶ ✔ ✯ ✔ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✶ ✱ ✶ ❊ ✣ ✲ ✙ ✜ ✵ ✢ ❉ ★ ✳ ✴ ✬ ✮ ❀ ✔ ✗ ✔✶ ✶ ✔ ✕ ✕ ✕ ✶ ✖ ✕ ✕ ❊ ✵ ✛ ✫ ✿ ❣ ✩ ❀ ✔ ✗ ❂ ✰ ✕ ✔ ✶ ✦ ✻ ✶✶ ✶ ✯ ✔ ✗ ✕ ✕ ✕ ✕ ✕ ✕ ✶ ● ✢ ✛ ✮ ✣ ✢ ❇ ✵ ❆ ✛ ✲ ❇ ✵ ✬ ● ❍ ✔ ✗ ✶✶ ✶ ✯ ✶ ✗ ✕ ✕ ✕ ✕ ✕ ✰ ✕ ❊ ✵ ✛ ✫ ✿ ❀ ✗ ❊ ❀ ✔ ✗ ❂ ✱ ✕ ✧ ■ ❆ ✽ ✦ ✽ ❋ ✼ ● ✻ ✖ ✖ ✶✶ ✖ ✗ ✕ ✕ ✕ ✕ ✔ ✶ ✶ ❍ ❁ ✜ ✥ ✫ ✙ ✙ ✚ ✛ ❣ ✣ ★ ✳ ✜ ❀ ✔ ✗ ✵ ✣ ✦ ✽ ✶✶ ✱ ✰ ✕ ✕ ✕ ✕ ✕ ✶ ✖ ❊ ✥ ❈ ✛ ✪ ✳ ✲ ✤ ✤ ✚ ✣ ❀ ✗ ✛ ✬ ✵ ✶✶ ✰ ✗ ✕ ✕ ✕ ✕ ✕ ✕ ✺ ❊ ✵ ✛ ✫ ✿ ❀ ✗ ❊ ❀ ✶ ✕ ❂ ✔ ✖ ✕ ✧ ■ ❆ ✽ ✦ ✽ ❋ ✼ ● ✻ ✖ ✔ ✶✶ ✗ ✗ ✕ ✕ ✕ ✕ ✔ ✖ ✽ ❏ ✛ ✲ ❇ ✵ ✬ ❏ ▲ ❏ ✶ ✔ ❂ ✖ ✗ ✧ ■ ❆ ✩ ❏ ✶ ✕ ✕ ❊ ❀ ❊ ✺ ✕ ✱✶ ✺ ✗ ✕ ✕ ✕ ✕ ✔ ✔ ✶ ❍ ❁ ✜ ✥ ✫ ✙ ✙ ✚ ✛ ❀ ✶ ✕ ✧ ■ ❆ ✵ ✣ ✽ ❋ ✼ ● ✻ ✽ ✶ ✖✶ ✽ ✗ ✕ ✕ ✕ ✕ ✕ ✶ ✰ ❊ ✵ ✛ ✫ ✿ ❀ ✗ ❊ ❀ ✶ ✕ ❂ ✶ ✱ ✕ ✧ ■ ❆ ✽ ✦ ✽ ❋ ✼ ● ✻ ✖ ✔ ✔✶ ✻ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✔ ✻ ✕ ● ✬ ✿ ✵ ✤ ✣ ❤ ✮ ✲ ✬ ✴ ✢ ✳ ✬ ✣ ✤ ✣ ✢ ✴ ✐ ✽ ✾ ✔✖ ✕ ✗ ✕ ✕ ✕ ✕ ✕ ✻ ✰ ❊ ✵ ✛ ✫ ✿ ❀ ❅ ❏ ❣ ❀ ✽ ❂ ✖ ✰ ✧ ■ ❆ ❋ ✼ ● ✗ ✕ ✖ ✖✖ ✔ ✗ ✕ ✕ ✕ ✕ ✔ ✔ ✖ ❍ ❁ ✜ ✥ ✫ ✙ ✙ ✚ ✛ ❀ ✽ ✧ ■ ❆ ✵ ✣ ✽ ❋ ✼ ● ✻ ✽ ✶ ✖✖ ✶ ✗ ✕ ✕ ✕ ✕ ✔ ✖ ✻ ❏ ✛ ✲ ❇ ✵ ✬ ❏ ▲ ❏ ✽ ✹ ✱ ❂ ✔ ✗ ✧ ■ ❆ ✩ ❏ ✶ ✕ ✕ ❊ ❀ ❊ ✺ ✕ ✖✖ ✖ ✯ ✔ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✺ ✔ ✖ ❊ ✙ ★ ✳ ✵ ✜ ✵ ★ ✛ ✥ ✧ ❈ ✛ ✧ ✣ ✚ ✛ ✷ ❁ ✣ ✜ ✴ ✬ ✧ ✧ ✚ ✣ ✔✖ ✱ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✶ ✽ ✗ ✩ ✸ ✣ ✜ ✬ ✔✖ ✰ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✺ ✔ ✻ ❣ ★ ✜ ✙ ✚ ✧ ❈ ✛ ✽ ✾ ✷ ✪ ✫ ✣ ✬ ✛ ✛ ✯ ✜ ✲ ✮ ✢ ✤ ✣ ✢ ✴ ✔✖ ✗ ✗ ✕ ✕ ✕ ✕ ✕ ✗ ✶ ❊ ✵ ✛ ✫ ✿ ❀ ✶ ✱ ❂ ✗ ✕ ✷ ✶✖ ✺ ✗ ✕ ✕ ✕ ✕ ✔ ✖ ✺ ❏ ✛ ✲ ❇ ✵ ✬ ❏ ▲ ❏ ✶ ✰ ❂ ✱ ✰ ✱✖ ✽ ✗ ✕ ✕ ✕ ✕ ✔ ✶ ✕ ❍ ❁ ✜ ✥ ✫ ✙ ✙ ✚ ✛ ❀ ✶ ✱ ✵ ✣ ✦ ✽ ✶✖ ✻ ✔ ✕ ✕ ✕ ✶ ✕ ✔ ✻ ❑ ★ ✙ ✳ ✲ ✳ ✴ ✜ ✵ ✬ ✤ ✜ ✚ ✣ ✺ ✶ ❖ ✺ ✺ ❂ ✶ ✕ ✶✖ ✻ ✯ ✔ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✺ ✔ ✰ ❋ ✲ ✜ ✙ ✬ ✳ ✜ ✹ ✷ ✪ ✫ ✣ ✴ ✬ ✧ ✧ ✚ ✣ ✔✱ ✕ ✯ ✔ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✺ ✶ ✖ ❏ ✛ ✲ ❇ ✵ ✬ ▲ ✢ ✜ ✙ ✧ ✛ ✲ ✜ ✵ ★ ✛ ✥ ✶ ✕ ✕ ✕ ✶✱ ✕ ✯ ✶ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✺ ✶ ✔ ❃ ★ ✙ ✙ ✲ ✳ ✴ ❥ ✖ ✯ ❍ ✶ ✰ ✩ ❍ ❦ ✯ ✖ ✯ ✶ ❤ ✶ ❂ ✕ ✹ ✶ ✥ ✐ ✕ ✹ ✱✱ ✕ ✯ ✖ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✺ ✔ ✺ ❊ ✯ ✵ ✛ ✢ ✵ ❄ ✰ ✶✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✻ ✗ ✽ ✖ ✕ ✔ ✯ ❣ ✔ ✺ ❀ ✢ ✳ ✙ ✬ ✴ ✚ ✲ ✳ ✜ ✙ ✛ ✫ ✵ ✙ ✲ ✢ ✳ ✙ ✲ ✣ ✣ ✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✻ ✰ ✻ ✔✔ ✕ ✕ ✕ ✔ ✺ ✔ ✽ ✩ ✪ ✫ ✣ ✬ ✛ ✛ ✚ ❂ ✵ ✣ ✷ ✪ ✫ ✣✔ ✕ ✕ ✕ ✶ ✕ ✔ ✔ ✩ ✪ ✫ ✣ ✬ ✛ ✛ ✹ ✚ ❂ ✵ ✣ ✦ ✸ ✙ ✙ ✚ ✛ ✷ ✸ ✣ ✜ ✬✔ ✕ ✕ ✕ ✺ ✕ ✻ ✕ ✩ ✪ ✫ ✣ ✬ ✛ ✛ ✲ ✳ ✵ ✣ ✷ ✪ ✫ ✣✔ ✕ ✕ ✕ ✻ ✶ ✔ ✱ ✩ ✪ ✫ ✣ ✬ ✛ ✛ ✲ ✳ ✵ ✣ ✥ ✬ ✜ ✜ ✲ ✿ ✙ ✷ ✪ ✫ ✣ ❤ ✣ ❁ ✴ ✧ ✬ ✛ ✙ ✹ ✚ ✳ ❆ ✬ ✛ ✙ ✧ ❈ ✛ ✙ ✛ ✬ ✵ ✙ ✢ ✛ ✛ ✚ ✮ ✜ ✵ ✬ ✤ ✐õ ó ò ò ó ò õ ò ❧ ♠ ♥ ♦ ♣ q r ú s ✁ t ✉ ✈ s ✁✄ ❋ ✁ ✂ ✄ ☎



 

 

 
 

Egna anteckningar 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

✄ ❽ ✁ ✂ ✄ ☎



 

Egna anteckningar 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________ 

 

_________________________________________________

✄ ✇ ✁ ✂ ✄ ☎



www.mahlers.se

REDSKAPSSYSTEM FÖR ÖKAD LÖNSAMHET

AB Mähler & Söner Hotingsvägen 40, 880 51 Rossön | Tel 0624 512 350 | Fax 0624 200 50 | Email info@mahlers.se


